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ΠΡΟΚΥΡΗΞΗ ΜΙΑΣ (1) ΘΕΣΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ ΣΤΗ ΛΕΣΒΟ 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

Οι Γιατροί του Κόσμου – Ελλάδας (ΓτΚ – Ελλάδας), ιδρύθηκαν το 1990, είναι μία ιατρική, ανθρωπιστική Μη 

Κυβερνητική Οργάνωση και είναι μέλος του Διεθνούς Δικτύου των Γιατρών του Κόσμου το οποίο αποτελείται 

από 15 αντιπροσωπείες (Αργεντινή, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ελβετία, Ελλάδα, Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, 

Ηνωμένο Βασίλειο, Ιαπωνία, Ισπανία, Καναδάς, Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Πορτογαλία και Σουηδία).  

Κινητήρια αρχή της οργάνωσης είναι ότι κάθε ανθρώπινη ύπαρξη έχει δικαίωμα στην ανθρωπιστική βοήθεια, 

ανεξάρτητα από φύλο, θρησκεία, ιδεολογία ή πολιτική πεποίθηση. Πρωταρχικός στόχος είναι η βελτίωση της 

πρόσβασης στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ευάλωτων κοινωνικά πληθυσμιακών ομάδων. Η δράση 

της οργάνωσης ωστόσο επεκτείνεται και πέρα από τον τομέα της υγείας. Στηριζόμενοι πάντα στην ιατρική τους 

εμπειρία και σε πλήρη ανεξαρτησία, μιλούν ανοιχτά κατά της παρεμπόδισης πρόσβασης στην υγεία, εναντίον 

της καταπάτησης των ανθρώπινων δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας.  

Οι ΓτΚ – Ελλάδας συμπληρώνοντας 25 χρόνια ανθρωπιστικής δράσης το 2015, συνεχίζουν να υλοποιούν 

προγράμματα αντιμετώπισης καταστάσεων έκτακτης ανάγκης καθώς και προγράμματα μακροπρόθεσμης 

ανάπτυξης, σε συνεργασία με τοπικούς εταίρους, προκειμένου να ωφεληθούν όσοι αποκλείονται από τις 

παροχές του συστήματος υγείας.  

 

ΘΕΣΗ: ΕΝΑΣ (1) ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ (ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ) 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: ΛΕΣΒΟΣ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 

 Προστασία και προαγωγή της υγείας των ασθενών  

 Παροχή υπηρεσιών νοσηλευτικής φροντίδας    

 Συνεργασία με ιατρικό προσωπικό της ομάδας προκειμένου να γίνετε παραπομπή /μεταβίβαση των 

διαφόρων  περιστατικών στις κατάλληλες υπηρεσίες 

 Ανάληψη διαδικαστικών θεμάτων στην περίπτωση που κρίνεται απαραίτητη η παραπομπή περιστατικού. 

Υπό την εποπτεία του ιατρικού προσωπικού.  

http://www.mdmgreece.gr/
http://www.mdmgreece.gr/
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 Συστηματική παρακολούθηση της εξελικτικής πορείας των περιπτώσεων σε συνεργασία με το ιατρικό 

προσωπικό. 

 Διατήρηση αρχείου περιστατικών και κατάρτιση στατιστικών δελτίων για την ενημέρωση του αρμόδιου 

φορέα του προγράμματος. 

 Συντονισμός φαρμακείου: καταμέτρηση, ποιοτικός έλεγχος και τοποθέτηση φαρμάκων, καταγραφή, 

ταξινόμηση φαρμακευτικού υλικού, τήρηση αρχείου φαρμακευτικού υλικού.  

 Η εύρυθμη λειτουργία του φαρμακείου και ανατροφοδότηση του με υλικό είναι στην αποκλειστική ευθύνη 

του νοσηλευτικού προσωπικού. Ο νοσηλευτής οφείλει να ενημερώνει εγκαίρως για τυχόν ελλείψεις σε 

φαρμακευτικό και αναλώσιμο υλικό.  

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ   

1. Τίτλος σπουδών Νοσηλευτικής / Βοηθός Νοσηλευτή 

2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος 

3. Εργασιακή εμπειρία  

4. Εθελοντική εργασία σε παρόμοια θέση 

5. Γνώση Αγγλικών 

6. Βασικές δεξιότητες ΤΠΕ 

7. Δίπλωμα οδήγησης 

 

ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Τόπος εκτέλεσης του έργου θα είναι η Λέσβος, βάση των αναγκών του έργου καθώς και όπου αλλού απαιτηθεί 

για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου.  Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα πρέπει να είναι σε θέση να 

ανταποκρίνεται άμεσα στις ανάγκες που θα προκύπτουν καθ όλη τη διάρκεια της σύμβασης 

 

ΑΠΟΔΟΧΕΣ  

Η διάρκεια της εργασίας θα είναι αρχικά σε δοκιμαστική περίοδο διμήνου, με ενδεχόμενη συνέχιση μετά από 

θετική αξιολόγηση της ποιότητας της εργασίας. Οι συνολικές απολαβές θα καθοριστούν βάση των γενικών και  

ειδικών προσόντων του υποψηφίου.  

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν την αίτηση σε κλειστό φάκελο με αναφορά στη θέση εργασίας, 

στο πρωτόκολλο των Γιατρών του Κόσμου, στον 5ο όροφο, έως 6 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 17.00μ.μ, στη 

διεύθυνση:  

 

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ – ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 

ΣΑΠΦΟΥΣ 12, ΤΚ 105 53, ΑΘΗΝΑ 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κα. Λιανού Άρτεμις  στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
perama@mdmgreece.gr  ή και στο τηλέφωνο 210 32 13 150. 

http://www.mdmgreece.gr/
mailto:perama@mdmgreece.gr

